
Технически характеристики

552 MORE THAN FASTENERS

SCREWS FOR WOOD | HOUTSCHROEVEN | VIS A BOIS | HOLZSCHRAUBEN

I

d x l ART. CODE EAN BOX h l1 s

5,25 x 40 00KZSD001052500403 5410439140270 100 20 16 5,5

5,25 x 50 00KZSD001052500503 5410439140287 100 25 16 5,5

6 x 65 00KZSD001060000653 5410439140294 100 30 18 6

6 x 80 00KZSD001060000803 5410439140300 100 40 18 6

pgb - 00ZSD
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SQUARE HOOKS HEAVY TYPE

ZWARE SCHROEFDUIMEN

GONDS A VIS

GERADEHAKEN

Cr3+
environmental
friendly

Technical properties - Technische gegevens - Données techniques - Technische Daten

material : Steel

type : Phillips recess

surface : zinc plated Cr3+

materiaal : Staal

type : Phillips indruk

oppervlak : verzinkt Cr3+

matière : Acier

type : Empreinte Phillips

surface : zingué Cr3+

Werkstoff : Stahl

Typ : Phillips Schlitz

Oberfläche : verzinkt Cr3+
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d x l ART. CODE EAN BOX h l1 s

5,25 x 40 00GZSD001052500403 5410439140225 100 16 20 5,5

5,25 x 50 00GZSD001052500503 5410439140232 100 16 25 5,5

6 x 65 00GZSD001060000653 5410439140249 100 18 30 6

6 x 80 00GZSD001060000803 5410439140256 100 18 40 6

6 x 100 00GZSD001060001003 5410439140263 100 18 40 6

pgb - 00ZSD
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SQUARE HOOKS HEAVY TYPE

ZWARE SCHROEFDUIMEN

GONDS A VIS

GERADEHAKEN

Cr3+
environmental
friendly

Technical properties - Technische gegevens - Données techniques - Technische Daten

material : Steel

type : Slotted

surface : zinc plated Cr3+

materiaal : Staal

type : Met gleuf

oppervlak : verzinkt Cr3+

matière : Acier

type : Avec fente

surface : zingué Cr3+

Werkstoff : Stahl

Typ : Mit Schlitz

Oberfläche : verzinkt Cr3+
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